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Comunicato stampa

Cobas/Codir e Sadirs: Formazione, Crocetta cerca di nascondere il fallimento dei vertici dell'Assessorato
Palermo, 19 giugno 2014

Lo scorso anno il Presidente Crocetta e l’Assessore Scilabra hanno sguarnito il Dipartimento Istruzione e Formazione sbattendo fuori circa 70 dipendenti regionali, di cui 38 esclusivamente dei Servizi III e IV Gestinone, con la scusa dello scandalo accaduto per un limitatissimo numero di persone all’interno degli uffici della Formazione e mai sostituiti. 

Tra questo personale trasferito, anche 6 dirigenti che, da sempre, avevano avuto incarichi soltanto nella Pubblica Istruzione e una soltanto proveniente dalla Formazione della quale non si era più occupata da almeno 10 anni.

Oggi il Presidente, sulla stampa, incredibilmente, sembra meravigliarsi di presunti ritardi nell'erogazione degli stipendi dei dipendenti degli Enti di Formazione chiedendo al Direttore Generale che, “laddove si constatino (…) inadempimenti colposi, colposi ritardi, negligenza, disinteresse (….) che si possa arrivare a rimozioni o al licenziamento dei responsabili” tornando quindi a tentare  di attaccare i dipendenti “superstiti” .

<<Fermo restando che “inadempimenti”, “negligenze” e “ritardi” vanno, sempre e in ogni caso, accertati e puniti (attendiamo, in proposito, di conoscere anche i responsabili della perdita di circa 511 milioni di Fondi UE), è assolutamente inaccettabile - commentano i segretari generali di Sadirs, Fulvio Pantano, e Cobas/Codir, Marcello Minio – che il Presidente cerchi di scaricare le inefficienze del vertice politico e burocratico su lavoratori che sono ormai allo stremo per cercare di compensare i numerosi vuoti causati da trasferimenti immotivati e intempestivi.

I lavoratori – continuano Fulvio Pantano, Marcello Minio - svolgono con spirito di abnegazione il proprio dovere nonostante che, a causa del caos che regna presso l’Assessorato della Scilabra, non abbiano, fra l'altro, ancora percepito il salario accessorio e le indennità di legge relative al 2013.

Sarebbe opportuno, pertanto, che il Presidente suoni la sveglia a un assessore spesso distratto e eviti  di ricercare responsabilità su gli incolpevoli dipendenti del settore>>.
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